

娄底:借力“锦绣潇湘 走近香港” 全面对接融入粤港澳大湾区

4月15日至19日,湖南省文化和旅游厅组织人员赴东方之珠——香港开展“锦绣潇湘·走近香港”文化旅游推介会,为湖南、香港两地的文化旅游合作交流再次搭建了一座桥梁。来自湖南、香港两地政府及省内有关市州和部门领导、境内外企业界知名人士和主流媒体等共160多人参加了推介会。娄底认真组织,积极筹备,进一步加强两地旅游合作,开拓高端和国际客源市场,全面对接融入粤港澳大湾区。

自去年京港高铁全线通车以来,香港与湖南进入“3小时旅游圈”,为湘两地的旅游交流合作创造了前所未有的机遇。近年来,湘两地旅游业界以泛珠合作为契机,通过举办“锦绣潇湘·快乐高铁游”主题旅游推介会、港澳旅行商锦绣潇湘行暨“中华城祖世界稻源”考察交流会等系列活动,推动完善区域旅游合作机制,共建共享高铁旅游市场。去年借香港高铁开通之机,邀请香港知名旅行社到湖南实地考察踩线,研发设计推出了10条湖南-香港高铁精品旅游线路,接待香港游客87.53万人次,同比增长11.5%。香港已成为湖南入境旅游第一大客源地。今年,湖南省将重点研究完善入境旅游奖励等政策措施,发挥湖南-香港优越的高铁交通区位优势,实施“湖南入境旅游全球战略合作伙伴计划”,把香港作为湖南文化旅游区域合作的重点城市,全面对接融入粤港澳大湾区,把研发设计“一程多站”“航空+高铁”旅游产品线路、精准营销推介与推动区域开放合作相结合,按照对接“五百强”的思路结伴合作,组织开展文化旅游区域合作交流系列活动。



推介娄底旅游产品

娄底是被后世尊为“战神”的中华民族三大始祖之一蚩尤的故里,是湘文化的主要发源地之一,有梅山龙宫、曾国藩故居、紫鹊界梯田、溁江国家地质公园四个国家级4A旅游景区,是湘中的新兴旅游目的地。此外娄底拥有国家森林公园、全国绿化模范城市、中国优秀旅游城市、国家园林城市、国家卫生城市、中国十大宜居城市等荣誉称号。目前长沙到香港只需3个小时12分就可直达,而娄底坐高铁到长沙再换乘总共4个小时就能到香港。娄底香港两地客源互送大有作为。

利用参会间隙,娄底市文化旅游广电局局长袁华荣与香港中国旅游协会、国际华商观光协会以及珠江旅游有限公司、香港幸运假期有限公司、新怡旅游等香港旅游业同行会面,探讨两地旅游业发展新的合作机遇,共商娄底

两地旅游市场开拓及合作事宜。

在4月18日下午召开的“锦绣潇湘·走近香港”文化旅游推介会上,娄底向与会代表推介娄底旅游产品,通过观看宣传片和推介宣传,香港旅游业界对娄底有了更进一步的了解,并表示将加大旅游方面的沟通与合作,并将组织香港旅游业精英到娄底进行旅游线路规划考察,为两地实现合作共赢作出积极的回应。娄底市地域文化传承中心国家一级演员苏卫娟以一首《敬茶歌》惊艳全场,“远方个游客乌哇噠……”富有地方特色的方言演唱为在座人员带来浓郁的梅山风情,引来掌声阵阵。在随后的抽奖环节,娄底市文化旅游广电局局长袁华荣上台为观众抽取现场大奖并赠送娄底旅游大礼包,欢迎香港客人来娄底观光投资兴业。(杨佳 李大鹏)

四月,与您相约 甘棠芍药花海

人间四月芍花开,醉美甘棠迎客来。4月19日,以“畅游芍药花海·追梦乡村振兴”为主题的第二届芍药花文化旅游节在甘棠镇祠堂湾村举行。市政协副主席席伏应出席。

县领导在致辞中说,“畅游芍药花海·追梦乡村振兴”双峰甘棠第二届芍药花文化旅游节的举办,是助力特色乡村旅游、推进美丽乡村振兴的大事,也是展示产业扶贫成果和双峰绿色名片的好事。甘棠镇要紧抓乡村振兴战略实施机遇,以节造势,以势促游,以游招商,以花会友,推动全县乡村旅游产业长足发展,为巩固脱贫攻坚成效、实现全面小康贡献力量。

开幕式上,新时代业余文化宣传队甘棠镇总队及五个党工委分队,以群众喜闻乐见的形式,将党的方针政策、法律法规、村规民约等,与乡村先进典型结合起来,编排成一个个精彩的舞台节目,引得满堂彩。“花年代穿越秀”旗袍秀、“书海诗联名人画咏花海”等活动同时进行。在活动现场,除了满园春色,还有“诱人”的美食一条街,品种齐全的土特产,近20家农家乐早早准备的生态土猪肉、绿色乡土菜,琳琅满目,为游客带来与众不同的味觉体验。

近年来,甘棠镇将产业扶贫与文化旅游有机融合,大力发展芍药花药材产业、“一村一品、一户一策”大组合,引导农户向集约化迈进,向合作社、家庭农场进军,引领各类合作社和药材大户纷纷抢占“金地”。花田之后,是药材集中连片开发、村民脱贫致富的乡村振兴景象。一株株石头缝里“钻”出来的芍药花,一朵朵石头山里“蹦”出来的牡丹花,千娇百媚,争芳斗艳,把甘棠装扮得分外妖娆,春色无限。(肖茂燕 郭咏梅)

你想成为下一个网红吗?

只要你敢投,紫龙湾温泉门票免费送!

明明才高八斗,却不被承认?明明浑身都是艺术细胞,却无人知晓?明明实力爆棚,却无处展现?等等,明明是谁?为什么你和明明一样如此有才!现在,是时候让大家知道你真正的实力啦!如果你有一堆出奇的脑洞,如果你有一颗无处安放的心,就现在,玩抖音爆起来!只要你敢投,紫龙湾温泉门票免费送!

紫龙湾温泉度假区是灰汤唯一一家国家AAAA级旅游景区,占地200多亩,总投资近5亿元,背倚巍峨苍翠东鸢山,览3000亩紫龙湖,按星级酒店标准布局,近60余泓露天温泉池棋布原始茂林中,别具情趣。在紫龙湾温泉度假区任意地点拍摄抖音视频或者照片,将视频链接,姓名,电话上传至紫龙湾官方微信公众号即视为参与!你与大奖就差一个抖音的距离,脑洞秀出来,大奖等你拿!

海啸温泉冲浪、溶洞飘雪温泉、瘦身养颜花泉、理疗石板泉、激爽穿山滑泉,神秘曼妙的千年古汤泉,生态自然风光,高雅的氛围,精致的服务,走进紫龙湾,每时每刻都可能迸发出创意的点子。你想成为下一个网红吗?心动不如行动,赶紧带上亲爱的她们,来紫龙湾创作属于你们的大作!



《来紫龙湾 玩抖音》 紫龙湾抖音视频征集

时间:每周一至周日

地点:在紫龙湾温泉度假区任意地点拍摄抖音视频或者照片。(内容不限,贴近生活,倡导积极向上的生活态度或幽默搞笑,定位于紫龙湾温泉度假区,并@紫龙湾温泉度假区官方抖音号)

将视频链接、姓名、电话上传至紫龙湾官方微信公众号即视为参与。

评选方式:每周截止到周日12:00按参赛作品最终所得“爱心+浏览量”前三名,定位于紫龙湾温泉度假区,各奖励紫龙湾温泉门票一张。

只要你敢来抖一段 就有机会拿走!



优秀视频或照片征集

活动内容:在紫龙湾任意地点拍摄人物活动或者场景的照片或两分钟以内的小视频。

活动时间:每周一至周日

活动方式:将视频和图片、姓名、电话上传至紫龙湾官方微信公众号后台,作品一经采用者(作品出现在官宣各自媒体号中)各奖励紫龙湾温泉门票一张。

只要你敢投,下一个中奖的就是你,抓紧时间行动起来!

活动须知:1.抖音视频前三名和采用的照片或者小视频我们将会电话联系各位小主进行领票。

2.紫龙湾温泉度假区对所有入选以上作品拥有使用权,可根据需要,有权进行复制、展览、出版画册、媒体宣传等商业用途使用,不在另付稿费。投稿者均视为默认同意稿件用途。



温暖热线:

0731-87211111

扫描紫龙湾公众号二维码 投出您的大作!

紫龙湾温泉度假区,从娄底出发只要30分钟就能到达